

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.8.30 星期二 农历壬寅年八月初四
国内统一刊号 CN33-0106 总第7381期 今日4版



温岭发布公众号 指上温岭客户端

市委第30次常委会会议召开

本报讯 (记者柳文岳) 8月29日,台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持召开十五届市委第30次常委会会议。

会议传达学习了全省服务业高质量发展大会精神,研究我市贯彻落实意见。朱建军强调,贯彻落实大会精神要以“两城两湖”战略实施为载体,突出创新制胜导向,各条战线协同推进,以具体化、项目化抓好落实落地,在奋力推进“两个先行”新征程上扛起温岭担当、展现温岭作为。要着力构建现代农业服务体系,强化科技服务、农业设施等保障,护航现代农业新征程;要大力发展战略性服务业,对标“强工兴市”战略要求,加快补齐短板弱项,加快形成以高质量服务引领制造业创新转型、能级提升的新格局;要培育发展生活高端服务业,提升支撑高品质生活能力,形成具有特色优势的服务业新体系。

会议听取了十五届市委第一轮巡察情况汇报,审议了《中共温岭市委2022-2026年巡察工作规划》。朱建军强调,要提高政治站位、保持政治定力,强化政治担当,扎实推进巡察工作取得新成效;要以“惩前毖后、治病救人”为目标,对巡察中发现的典型问题进行通报警示;要重视体制机制研究,规范农村“三资”管理,加强村级干部队伍建设。

会议还研究了其他事项。

立功竞赛

8月28日,甬台温高速至沿海高速温岭联络线新河一号高架桥施工现场,中国电力建设者在吊装桥墩钢筋笼、浇筑桥梁盖梁。两高联络线立地桥墩已完成65%,施工单位开展百日攻坚战、大干一百天等竞赛活动,全力以赴向盖梁和桥板施工发起进攻。

日前,中电建路桥集团有限公司温岭联络线项目总承包部,被浙江省人民政府评为2020-2021年度“忠实践行八八战略,奋力打造重要窗口”立功竞赛先进集体。

记者 刘振清摄



高温天气持续 农作物 降温解渴 有妙招

本报讯 (记者姚天 通讯员江文辉)近日,在箬横镇晋香里菊香家庭农场,当地种植170多亩高橙、红美人等各类品种的柑橘树,成片的柑橘树郁郁葱葱,一点没有高温下渴水的迹象。这些柑橘树为什么能这么抗旱?记者了解到,当地启用了滴灌节水的方式,使农场灌溉用水量大幅度减少。自从果园安装水肥一体化滴灌系统后,柑橘树不但不渴水,果园还能节约用水。

日前,我市启动抗旱IV级应急响应,持续出现高温晴热天气,干旱少雨,将导致处于生长期的果树出现

果实干瘪、黄化、落果等现象。如何提高果树的节水抗旱能力?连日来,在农技专家的指导下,不少农户通过灌水抗旱、覆盖生草、刷白防日灼等方式,千方百计保果树生长。

当果树遇高温和干旱时,叶的光合作用和根对肥料的吸收作用就会降低,可能会造成枝条和根的生长以及果实的增大均被迫停止。市农业技术推广总站副站长金伟介绍,对于水源不是很充足的果园,种植户们可以进行点灌或穴灌,上述提到的“水肥一体化”滴灌系统便是节水点灌的有

效方式之一,即通过不同方位的智能化浇灌,直到水渗透到地下30厘米以上。如果选择穴灌,那就要在树冠滴水下面挖4到5个坑位,坑的深度在30厘米左右,每个坑灌水,然后再往回填,从而起到灌水抗旱的效果。金伟说。

记者从市农业农村和水利局获悉,当前我市在水稻、蔬菜和水果等农作物上,均大力开展保供水举措。面对高温影响,农技专家针对农作物种植开展一系列抗旱技术指导,除了指导农户采用间歇灌溉、喷灌滴灌等方式及时为农作物灌溉补水,还建议

果农利用早晚时间对果树适当进行营养液的根外追肥,提高果树对异常天气的抵抗能力。

八九月份是我市农作物产量形成的关键时期。市农业农村和水利局相关负责人表示,接下来,我市将切实加强田间管理,积极开展抗旱服务,通过迅速组织力量,及时准确地了解旱情,制订切实可行的防旱抗旱具体方案,并组织专家、农技人员深入田间地头,动员群众广辟水源,开展抗旱浇灌。同时,对未受灾田块,加强田间管理,为接下来秋粮丰收奠定水利基础。

实践提升了科学素养,还能走出

从学校到学校 从课堂到课堂的封闭圈,实现科普赋能“减负”,引领他们走向更为广阔的天地,促进全方位健康成长。坞根镇相关负责人说。

据悉,此次开发出的不少项目都是根据课本上的内容研究出来,如香草谷夜观昆虫研学活动就是依据《昆虫记》创设的。研学活动是学生们增长知识、开阔视野的好机会,还能增进亲子之间的交流。学生们在互动

实践中提升了科学素养,还能走出

从学校到学校 从课堂到课堂的封闭圈,实现科普赋能“减负”,引领他们走向更为广阔的天地,促进全方位健康成长。坞根镇相关负责人说。

这几年,坞根研学越做越好,形式越来越多样。每年暑假,我都会

带孩子来坞根参与研学活动。孩子在香草谷学习昆虫知识,在花溪体验非遗文化,在红军谷磨炼意志。每次活

动结束,孩子都会说又学习到许多课本中没有的新知识。一位学生家长说。

这是“双减”政策落地后的第

一个暑假,希望学生们能够贴近乡村

生活,通过寓教于乐,体验平时了解

不到的生活经历。坞根镇相关负责人表示,接下来,该镇还将持续打造

优质核心课程,通过全方位的创新,

进一步推动研学旅游小镇的发展建设。

市政协专题视察 推进电动自行车综合治理集成改革 情况 确保道路 安全有序畅通

本报讯 (记者蒋静雅) 8月29日,市政协专题视察“推进电动自行车综合治理集成改革”情况,了解电动自行车综合治理效果。

当天上午,政协委员和相关部门负责人调研了钱江电动科技有限公司,观摩了东辉公园电动车集中置换专场活动,并召开集中会议进行协商讨论。期间,委员们对电动车的财政补助力度、充电场所的规范建设、降低充电费用等提出了意见和建议,相关部门对此一一作了回应。

自去年10月份开展电动自行车综合治理集成改革以来,我市依托“浙江e行在线”平台,完成了近万辆在售电动自行车和蓄电池的赋码工作。对备案非标电动自行车提前开展淘汰置换工作,并通过发放政府消费券、银行消费券等方式提高群众置换积极性。截至目前,已经完成了全市51.07%的备案车辆淘汰,成效显著。

接下来,我市将加快非标淘汰置换任务完成进度,做到以站在系统重塑的高度,加快构建集成改革治理体系,以锤炼抓铁有痕的力度,加快建立督办考核问效机制。同时,坚决打赢淘汰置换攻坚战,协同作战,综合施策,强化电动自行车全周期监管,确保道路安全有序畅通。

城村两改进行时 》》

高颜值 全配套 神童门村48户安置户 喜圆安居梦

本报讯 (记者叶梦影 通讯员陈榕 郭玲) 8月26日,城西街道神童门村安置房(位于云樾观岭小区内)启动抽签安置,48户安置户喜提新房。

出示健康码、行程卡,测体温,戴口罩一大早在城西街道办事处,前来抽签的安置户早已准备就绪。在做好疫情防控的前提下,大家逐一上台抽取属于自己的安置房。

此次抽签分房本着“套数就少、面积就近”的原则,采取抽取顺序号和按顺序号抽取房号两轮进行,工作人员为参与抽签的安置户们详细讲解抽签流程,整个抽签过程公开、公平、公正、有序。在工作人员的引导下,安置户们依次选择自己心仪的房子,最后在公证处的公证下签字并按手印确认。

据悉,用于安置的房源共有101套,全部安排在22幢1-26层,安置房总建筑面积12017.96平方米,分为5种户型,本次共抽签安置48户72套。与此同时,小区内同步配套社区活动场所及绿化、停车场、游步道等设施,环境优美。周边路网密集,交通便利,公共配套设施完善。

现场在安置户李林祥摸到1号顺序号时迎来了高潮,这意味着他拥有了全场瞩目的“优先择房权”。在第二轮选房开始前,他在台下与儿子细细商量,最终选择了最心仪的2204号房源。早就盼着能拿到钥匙搬进去了,每次路过小区,都会看看房子的建造进度,眼看着这里打地基一层层造起来,今天选房时又运气那么好,他和儿子都很高兴。拿到公证书后,李林祥对即将入住的新房子充满期待。小区环境很清爽,交通也便利,接下来就准备装修,盼着赶紧入住。

91岁的金夏莲是此次抽签会年龄最大的参与者,虽然听不太清,但喜悦之情溢于言表。聊起新房,老人不住地说:“高兴,太高兴了。”

下一步,城西街道将同新城管委会加快完成安置房的产权分户、资金结算、正式交房等相关手续,让村民早日入住新房。

非必要 不出省

减少跨省流动,不去中高风险地区

温岭市融媒体中心宣